

СЛОВО ЗА ЮНЫМ

ЗРИТЕЛЕМ

Коллектив театра юного зрителя имени Н. Островского вернулся из Москвы, где он в рамках восьмой Генеральной ассамблеи АССИТЕЖ (Международной ассоциации театров для детей и юношества) показал спектакль «Снегурочка» в постановке главного режиссера А. Клокова.

В горкоме КПСС и горисполкоме состоялась встреча с руководством и ведущими артистами областного театра юного зрителя.

Главный режиссер театра А. П. Клоков, директор Ю. Н. Бабин рассказали о выступлениях и встречах в Москве, поделились планами на будущее. Артисты коротко высказали свои впечатления о поездке.

Второй секретарь горкома КПСС В. А. Солдатов, секретарь горкома Т. Я. Ашихмина, председатель горисполкома К. Ф. Сухарев пожелали коллективу дальнейших творческих успехов.

— Ребенок — это целый мир, — сказал В. А. Солдатов. — Задача работников искусства, в том числе и театрального, уметь открыть этот мир, войти в него с тем, чтобы обогатить идеями гуманизма и добра. Пробуждать и совершенствовать в человеке нравственное, духовное начало — высшая цель работников искусства.

Остается пожелать театру подтверждения этого успеха на протяжении всего сезона.

Л. СМЕРНОВА

г. Москва

20 ОКТ 1988